
Ξεκίνησαν  με  επιτυχία  τα
σεμινάρια  ορθοφωνίας  στην
ΕΣΗΕΑ.  Παράταση  για  την
υποβολή συμμετοχής έως τη Μ.
Δευτέρα 2 Απριλίου 2018

Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ

Τα  επιμορφωτικά  σεμινάρια,  που  αποφάσισε  το  Διοικητικό

Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ στη συνεδρίαση της 24ης  Δεκεμβρίου 2018,
συνεχίζονται με τη συμμετοχή μεγάλου αριθμού συναδέλφων.

Την προηγούμενη εβδομάδα (20/3/2018), ολοκληρώθηκε με μεγάλη
επιτυχία  το  σεμινάριο  Ελληνικής  Γλώσσας,  με  εισηγητή  τον
δημοσιογράφο-μέλος της Ενώσεως και μελετητή των Ομηρικών Επών,
Κώστα  Δούκα.  Oι  συμμετέχοντες  έλαβαν  τις  βεβαιώσεις
παρακολούθησης  του  σεμιναρίου,  σύμφωνα  με  τους  όρους  και
προϋποθέσεις που είχαν ανακοινωθεί.

Αυτήν  την  εβδομάδα  (26/3/2018),  ξεκίνησε  ο  νέος  κύκλος
σεμιναρίων  ορθοφωνίας,  με  εισηγητές  τους  καταξιωμένους
δημοσιογράφους – μέλη της Ενώσεως, κυρίους Αργύρη Κουσούρη και
Αλέξανδρο Λαχανά.

Ο αυξημένος αριθμός συμμετοχών και στο φετινό κύκλο σεμιναρίων
της  ΕΣΗΕΑ  επιβεβαιώνει  το  ενδιαφέρον  του  δημοσιογραφικού
κόσμου για την ορθή χρήση της ελληνικής γλώσσας, στο γραπτό
και  τον  προφορικό  λόγο,  ως  πολύτιμο  εργαλείο  του
δημοσιογραφικού επαγγέλματος, ιδιαίτερα στη σημερινή εποχή της
εισβολής των «greeklish» στη χρήση του δημόσιου λόγου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο υπενθυμίζει ότι δεν υπάρχει κανένα
κόστος από πλευράς συμμετεχόντων για την παρακολούθηση των
σεμιναρίων.
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Επίσης,  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  αισθάνεται  την
ανάγκη  να  ευχαριστήσει  τους  εισηγητές,  οι  οποίοι
προθυμοποιήθηκαν αφιλοκερδώς να διαθέσουν το χρόνο τους για να
μοιραστούν τις γνώσεις τους με τους συναδέλφους.

Υπενθυμίζεται ότι τα σεμινάρια ορθοφωνίας πραγματοποιούνται σε
δύο  τμήματα,  κάθε  Δευτέρα,  11:00-13:00,  και  Πέμπτη,
14:00-16:00,  στα  γραφεία  της  Ένωσης,  Ακαδημίας  20,  στην

αίθουσα  εκδηλώσεων  «Γεώργιος  Καράντζας»  (1ος  όροφος).
Διευκρινίζεται  ότι  μετά  από  αλλαγή  στο  χρονοδιάγραμμα  το
μάθημα της Πέμπτης προηγείται σε ύλη από αυτό της Δευτέρας.

Λόγω του αυξημένου ενδιαφέροντος, η υποβολή των συμμετοχών
παρατείνεται έως και τη Μ. Δευτέρα, 2 Απριλίου, στις δέκα το
πρωί.
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